

DAZ.262.34.2022

Warszawa, 20 października 2022 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup infrastruktury Disaster Recovery dla istniejącej infrastruktury bezpieczeństwa”, numer postępowania 33/22/TPBN.

Do Narodowego Centrum Badań i Rozwoju wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 135 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Zamawiający wymaga dostarczenia serwera który posiada 40 rdzeni na jeden procesor. Jednocześnie wymaga dostarczenia licencji VMWare Essential Plus który jest licencjonowany do max 32 rdzeni na procesor

Odpowiedź

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający modyfikuje wymagania dotyczące procesora i zmienia zapisy SOPZ - tabela numer 3 – Serwer, wiersz 3 „Procesor” ppkt. 3 - następująco:

LP	Cecha	Wymagalne minimalne parametry techniczne
3	Procesor	1. Zainstalowane dwa procesory 32-rdzeniowe x86 dedykowane do pracy z zaoferowanym serwerem umożliwiające osiągnięcie wyniku min. 450 (dotyczy wyniku base) w teście SPECrate2017_int_base dostępnym na stronie www.spec.org dla dwóch procesorów. Adres testu: https://www.spec.org/cpu2017/results/rint2017.html

Pytanie 2

Ograniczenia wielkości serwer (Obudowa Rack o wysokości 1U z możliwością instalacji min. 10 dysków 2,5" SAS 12G) powodują też ograniczenia co do możliwości jego rozbudowy. Równoczesne

wymagania instalacji dodatkowych 2 dysków min. 300GB (7.3) oraz kart rozszerzających porty 10GbE SFP+ (6.1) powoduje, iż na rynku nie ma serwera spełniającego Państwa oczekiwania.

Odpowiedź

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający modyfikuje wymagania dot. obudowy rack oraz gniazd PCI i zmienia zapisy SOPZ następująco:

- tabela numer 3 – Serwer, wiersz 1 „Obudowa” ppkt. 1 otrzymuje brzmienie:

LP	Cecha	Wymagalne minimalne parametry techniczne
1	Obudowa	1. <i>Obudowa Rack o wysokości maksymalnie 2U z możliwością instalacji min. 8 dysków 2,5” SAS 12G</i>

- tabela numer 3 – Serwer, wiersz 5 „Gniazda PCI” ppkt. 1 otrzymuje brzmienie

LP	Cecha	Wymagalne minimalne parametry techniczne
5	Gniazda PCI	1. <i>Minimum 2 x PCIe Gen4 x16 low profile, 1x PCIe Gen4 x8 full height.</i>

W związku z udzielonymi odpowiedziami i wprowadzonymi i modyfikacjami zachodzi konieczność przesunięcia terminu składania ofert. W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Rozdziału XI ust. 1 oraz Rozdziału XII ust. 1 i 7 SWZ odpowiednio

XI. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

1. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **24.11.2022** r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

XII. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia **26.10.2022** r. do godziny 10:30.
7. Otwarcie ofert, za pośrednictwem Platformy, nastąpi w dniu **26.10.2022** r. o godzinie 11:00, zgodnie z art. 222 ustawy Pzp.

Pozostałe zapisy rozdziałów XI oraz XII pozostają bez zmian.

Grzegorz Mroczek
Dyrektor
Działu Bezpieczeństwa i Zarządzania Zgodnością
/podpisano elektronicznie/